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HWmsa: Bacummca
Bo3spact: 14

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor
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[TepexuBaTh He Hafio. Hamo oco3HaTh , 4TO peGEHOK OyeT XKUTh C eIUHCTBEHHOM ITOYKOM, U He
CTOMT 3aHUMAThLCS CHUIOBEIMU BUIAMM CIIOPTa. KUIIeYHUK HAXOOUTCS B OPIOIIKMHE, T U IOJI0KEHO.
Hanuuwue rpek HAIPSIMYIO C eQUHCTBEHHOM IOYKOM He CBSI3aHO, HO TOXKE SIBJISIETCS CIeOCTBUEM
aHOMAaJIuK Pa3BUTHS. ECM peKOMEHOYIOT XUPYpPrudeckoe jTeueHne, 3HaYUT CTOUT CJI€J0BaTh
peKoMeHganusaM. Hanuure TPHIK YpeBaTO yIIEMIEHHEM COIePXKUMOr0 I'PEI2KEBOT0 MEIIKa .
['epHUONIACTHKA - 3TO TUMIMYHAS XUPypPrudecKas omepanus, TEXHHKa KOTOPO# oTpaboTaHa Be3[e.
Mo0KHO OTIepUPOBATLCS 110 MECTY JKUTEIhCTBA.



